

उत्तरांचल दर्पण

वर्ष 23 अंक 264 पृष्ठ 8 रुद्रपुर (उधमसिंहनगर) शनिवार 1 जुलाई 2023 मूल्य दो रूपया

darpan.rdr@gmail.com 9897427585 UTARANCHAL DARPAN www.uttaranchaldarpan.in

GAGNEJA PROPERTIES
CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE
✓ Shops ✓ Houses
✓ Industrial Property
✓ Commercial Property
✓ Agriculture Land
REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE
MO.-8630672525, 8279444462
ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

बस में आग, 25 यात्रियों की मौत

पुणे (उद ब्यूरो)। महाराष्ट्र के बुलढाणा जिले में समृद्धि एक्सप्रेस-वे पर शुक्रवार देर रात एक बस में आग लग जाने से 25 यात्रियों की जलकर मौत हो गई। जानकारी के मुताबिक, बस जब समृद्धि महामार्ग एक्सप्रेसवे पर बुलढाणा के पास थी तभी बस पलट गई और इसके बाद उसमें भीषण आग लग गई। बुलढाणा पुलिस के डिप्टी एसपी बाबूराव महामुनि ने बताया कि यह घटना शुक्रवार रात करीब दो बजे की है। बस से 25 शव निकाले गए हैं। बस में कुल 33 लोग सवार थे। मृतकों में तीन बच्चे भी शामिल हैं। इस हादसे में छह से आठ लोग घायल हैं। फिलहाल हादसे की सही वजहों का पता नहीं चल पाया है। घायलों को बुलढाणा सिविल अस्पताल में भर्ती कराया जा रहा है। बस का ड्राइवर भी बच गया और उसने कहा कि टायर फटने के बाद बस पलट गई, जिससे बस में आग लग गई। रास्ते पर दाहिनी ओर एक लोहे के खंभे से टकराई। जिसके बाद ड्राइवर ने संतुलन खो दिया। इस दौरान बस रोड के बीच बने कंक्रीट के डिवाइडर से टकराकर पलट गई। प्रत्यक्षदर्शियों ने यह भी बताया कि बस बायीं तरफ पलटी, जिससे बस का दरवाजा नीचे आ गया। ऐसे में उसमें सवार लोग बाहन नहीं निकल सके। बताया ये भी जा रहा है कि हादसे के दौरान बस से बड़ी मात्रा में डीजल सड़क पर फैल गया। डीजल फैलने के कारण ही बस में आग लग गई। बस के मालिक वीरेंद्र डारना ने इस घटना पर दुःख जताते हुए बताया कि यह उनके परिवार की बस थी। इसे 2020 में लिया गया था। यह बस नई थी, जिसके दस्तावेज पूरी तरह से ठीक हैं। बस के चालक के पास भी अच्छा अनुभव है। बस दुर्घटना को लेकर पीएम नरेंद्र मोदी ने भी मुआवजे का एलान किया है। उन्होंने ट्वीट में कहा, "महाराष्ट्र के बुलढाणा में हुई बस दुर्घटना से बहुत दुखी हूँ। मेरी संवेदनाएं और प्रार्थनाएं उन लोगों के परिवारों के साथ हैं जिन्होंने अपनी जान गंवाई। घायल शीघ्र स्वस्थ हों। स्थानीय प्रशासन प्रभावितों को हर संभव सहायता प्रदान कर रहा है। बस दुर्घटना में जान (शेष पृष्ठ सात पर)



गुरु मा उत्तराखंड की सबसे बड़ी इलेक्ट्रॉनिक्स रिटेल चेन

- Budget Ac
- Premium Split Ac
- Mid-Range Split Ac
- Heavy-Duty Split Ac

Easy EMI Options Available

RUDRAPUR- Civil Line +91-9927882338, Kashipur Bypass +91-9690282777, Kashipur Bypass +91-9756233166, Sony Center +91-9917170230 KASHIPUR- Ramnagar Road +91 8791989500, Cheema Chauraha +91 9927813555 HALDWANI- Tikonia +91-9997207007, Pilikothi +91-8923468434, Pilikothi +91-9690256666, HARIDWAR- Haridwar +91-9761699704 MORADABAD- Moradabad +91-7500839146, GADARPUR- Near Super Market +91-9927850999, KICHHA- Kichha +91-7017595920, LOHAGHAT- Daak Bangla Road +91-9568035735 DEHRADUN- Kaluagarh Road +91-8394949454 PANIPAT- West Market Opp. Central Bank +91-8607964000 KARNAL- Mangal Singh Market +91-8684077000, 49 Ram Nagar +91-8908350000

गर्मियों में ठंड जैसी राहत
गुरु मा
36 महीने तक की EMI उपलब्ध

DAIKIN HITACHI MITSUBISHI ELECTRIC GENERAL LLOYD BLUE STAR

- Refrigerator की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध
- Deep Freezer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध
- RO Purifier की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध
- Water Dispencer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध
- Air Cooler की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

कलयुगी भाई ने नाबालिग बहन से किया रेप अपराधों पर नकेल कसने को रहें तत्पर: एसएसपी

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। प्रदेश में महिला उत्पीड़न की घटनाएं थमने का नाम नहीं ले रही हैं। यहाँ तक कि किशोरियाँ व महिलामें अपने घर में भी सुरक्षित नहीं रही हैं। ऐसे कई मामले सामने आ चुके हैं। अब ऐसा ही एक और शर्मनाक मामला सामने आया है जिसमें एक भाई ने अपनी सगी नाबालिग बहन को बार बार अपनी हवस का शिकार बनाया। परिजनों की शिकायत पर पुलिस ने उसके खिलाफ मुकदमा दर्ज कर गिरफ्तार कर लिया है। जानकारी के अनुसार किच्छा निवासी एक व्यक्ति ने रपट दर्ज करवाते हुए कहा है कि सुनील



नामक युवक ने अपनी 13 वर्षीय सगी बहन के साथ कई बार बलात्कार किया। आरोप है कि आरोपी भाई ने बहन को ध

मासिक गोष्ठी में 19 अधिकारी और कर्मचारी पुरस्कृत

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। जदपद में अपराधों पर प्रभावी ढंग से नकेल कसने



ने मासिक अपराध गोष्ठी सम्मेलन में प्रतिशत कार्यवाही करना सुनिश्चित करें, उपस्थित अधीनस्थ अधिकारियों व मादक पदार्थों की तस्करी करने वाले कर्मचारियों को निर्देशित करते हुए कही। उन्होंने निर्देशित करते हुए कहा कि सभी थाना प्रभारी पुलिस मुख्यालय, रेंज स्तर पर चलाए जा रहे अभियान में शत- व्यक्तियों के विरुद्ध आवश्यक कार्यवाही करें, क्षेत्र में कानून एवं शान्ति व्यवस्था को प्रभावित करने वाले व्यक्तियों के विरुद्ध प्रभावी निरोधक (शेष पृष्ठ सात पर)

ट्रक से भिड़ी कार, बालिका घायल चलती बस में नशीला पदार्थ संघाकर शिक्षिका से छेड़छाड़ हलवाई की दुकान में सिलेंडर फटने से कारीगर गंभीर

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। नेशनल हाईवे 74 पर कार और ट्रक भिड़ंत में एक बालिका घायल हो गयी। घायल बालिका को 108 की मदद के अस्पताल ले जाया गया। कार के एयरबैग खुलने से बड़ी अनहोनी टल गयी। जानकारी के मुताबिक किया कार संख्या यूपी 26एएल 9289 शनिवार सुबह रुद्रपुर से काशीपुर की ओर जा रही थी। धौलपुर के पास अनियंत्रित कार सड़क किनारे खड़े ट्रक से भिड़ गयी। भिड़ंत से कार बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गयी। हादसे के वक्त कार में एक ही परिवार के तीन लोग सवार थे। जिनमें से एक बालिका घायल हो गयी। जबकि अन्य को मामूली चोटें आयी हैं। 108 की मदद से बालिका को उपचार के (शेष पृष्ठ सात पर)

देहरादून (उद संवाददाता)। रोडवेज की चलती बस में नशीला पदार्थ संघाकर शिक्षिका से छेड़छाड़ का मामला सामने आया है। मामले में पुलिस ने अज्ञात के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। कोतवाली क्षेत्र की रहने वाली शिक्षिका ने पुलिस को दी शिकायत में कहा कि वह सहारनपुर जिले के एक स्कूल में पढ़ाती हैं। 21 जून को सुबह वह घर से स्कूल जाने के लिए पति के साथ देहरादून आईएसबीटी पहुंचीं। घर से निकलने पर उन्हें एहसास हुआ कि कोई पीछा कर रहा है। पति को भी उन्होंने यह बात बताई। पति उन्हें बस में बैठाकर लौट गए। दोपहर बाद स्कूल से घर आने के लिए वह उत्तराखंड परिवहन निगम की बस में सवार हुईं कंडक्टर ने उन्हें अपनी बगल वाली सीट पर बैठा दिया। शिक्षिका ने बताया, इसी दौरान उनके पास बैठे एक व्यक्ति ने तीन सवारियों के लिए कंडक्टर को 500 रुपये दिए। इसके बाद कंडक्टर उठ गया और शिक्षिका के अलावा दो अन्य लोग वहां बैठ गए। एक व्यक्ति उनकी पीछे वाली सीट पर बैठा। शिक्षिका का (शेष पृष्ठ सात पर)

अल्मोड़ा (उद संवाददाता)। कारखाना बाजार स्थित केशव हलवाई की दुकान में शनिवार सुबह गैस सिलेंडर ब्लास्ट हो गया। ब्लास्ट की चपेट में आने से दुकान में काम करने वाला एक कर्मचारी झुलस गया। जिसको जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया। जहां डॉक्टरों ने उसे हल्हानी सुशीला तिवारी रेफर कर दिया। कारीगर की उम्र 25 वर्ष बताई जा रही है। दुकान में सिलेंडर का धमाका इतना जबरदस्त था कि पूरे बाजार में अफरा तफरी मच गई। जानकारी के अनुसार जब सिलेंडर ब्लास्ट हुआ तब उससे पहले कड़ाई में दूध उबाला जा रहा था। गनीमत यह रही कि जो सिलेंडर ब्लास्ट हुआ उसमें गैस कम थी, जिससे बड़ा हादसा होने से टल गया। वहीं नगर व्यापार मंडल अध्यक्ष सुशील साह ने बताया कि सिलेंडर ब्लास्ट सुबह लगभग पौने नौ बजे हुआ। देखते ही देखते आस पास के लोगों में अफरा तफरी मच गई।

वाटर प्रूफिंग

हमारे यहां मकान की वाटर प्रूफिंग जैसे- छत का टपकना, सिलन आना, लिक्वीज होना, बेसमेंट, शौचालय, बाथरूम, किचन में सिलन आना व पानी टपकना एवं टिन शैड का कार्य सन्तोषजनक किया जाता है।
प्रो. शादाब खान
 9012051994, 6399038125
 आर्क होटल के पीछे, बत्रा कालोनी, बिलासपुर रोड, रुद्रपुर

Shri Shyam Properties

Deals In: Sale, Purchase And Rent Of Any Type Of Property
CONTACT NO.: 7830482222, 7500049657

जगदीश कलर लैब

टंडन फोटो स्टूडियो

पासपोर्ट फोटो तुरन्त प्राप्त करें | जनरेटर सुविधा भी उपलब्ध है।

मोबाइल, चिप, डिजिटल कैमरा, पेन ड्राइव, सीडी आदि डिजिटल कार्य तुरन्त बनवायें।
 काशीपुर बाईपास रोड, गुरुनामक कच्चा इण्टर कॉलेज के सामने गली में, रुद्रपुर
 E-mail: jagdishcolourlab@gmail.com Web: jagdishcolourlab.com **05944-246817**

विशिष्टजनों से भेंट कर बताई मोदी सरकार की उपलब्धियां

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। केंद्र की मोदी सरकार के नौ साल पूरे होने के उपलक्ष्य में देश भर में चलाया जा रहा महाजनसंपर्क अभियान जारी है। इसी के तहत शुक्रवार को भाजपा प्रदेश मंत्री चलाया है। इसके लिए भाजपा नेताओं को अलग अलग जिम्मेवारी सौंपी गयी हैं आम जनता से लेकर खास लोगों से भी मुलाकात के अलग अलग कार्यक्रम तय किये गये हैं। हर विधानसभा में और उनकी धर्मपत्नी नीतू अग्रवाल से मुलाकात की। इस दौरान विकास शर्मा ने बीते दिनों प्रधानमंत्री द्वारा अमेरिकी राष्ट्रपति को उपहार स्वरूप दिये गये उत्तराखण्ड के खास चावल पूसा 1121 चर्चा की। इसके पश्चात श्री शर्मा ने शहर के प्रतिष्ठित चिकित्सक नारायण अस्पताल एवं ट्रमा सेंटर के एमडी डा. प्रदीप अदलखा एवं डा. सोनिया अदलखा से भी मुलाकात की और का समर्थन भी करवाया। इस दौरान विकास शर्मा ने कहा कि जिन लोगों से भी मुलाकात हुयी है उनका डाटा हाईकमान तक पहुंच चुका है। सभी विशिष्टजनों को जल्द ही प्रधानमंत्री की उन्होंने कहा कि मोदी जैसे यशस्वी प्रध नमन्त्री मिलना सभी के लिए सौभाग्य की बात है। उन्होंने कहा कि मोदी सरकार की 9 साल की उपलब्धियां देशवासियों का सिर गर्व से ऊंचा कर



विकास शर्मा ने जिला मुख्यालय पर विशिष्टजनों से मुलाकात कर उन्हें केंद्र सरकार और प्रदेश की उपलब्धियां बतायी और मिस्ट्र कॉल के माध्यम से मोदी सरकार को समर्थन दिलाया। बता दें मोदी सरकार की नौ साल की उपलब्धियों को जन जन तक पहुंचाने के लिए भाजपा ने राष्ट्रीय स्तर पर अभियान विशिष्ट व्यक्तियों की सूची तैयार कर उनसे संपर्क और विभिन्न मुद्दों पर उनकी राय भी ली जा रही है। जिला मुख्यालय में शुक्रवार को इस अभियान के तहत भाजपा प्रदेश मंत्री विकास शर्मा ने सबसे पहले कई देशों को चावल का निर्यात कर रहे उद्योगपति के.एल.ई.आई. लिमिटेड के एमडी अरुण अग्रवाल के बारे में भी जानकारी ली और इस चावल की डिमांड विश्व में बढ़ने पर के.एल.ई.परिवार को बधाई दी। साथ ही विकास शर्मा ने उद्योगपति अरुण अग्रवाल को मोदी सरकार द्वारा नौ साल में लिये गये ऐतिहासिक फैसलों और तमाम उपलब्धियों से अवगत कराया और पीएम मोदी के विजन को लेकर भी चिकित्सा क्षेत्र से जुड़ी उपलब्धियों के बारे में उन्हें अवगत कराया। इसके अलावा श्री शर्मा ने प्रतिष्ठित व्यवसायी नरेंद्र अरोरा उनकी धर्म पत्नी रेखा अरोरा, एवं व्यवसायी अशोक भल्ला से भी मुलाकात की। मुलाकात के दौरान सभी को उपलब्धियां बताने के साथ ही मिस्ट्र कॉल के माध्यम से मोदी सरकार को समर्थन भी करवाया। विशिष्ट जनों से संपर्क के दौरान विकास शर्मा ने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व में देश लगातार तरक्की कर रहा है। आज विश्व में भारत की साख मजबूत हुयी है। समाज का हर वर्ग खुशहाल हो रहा है। मोदी सरकार बिना किसी भेदभाव के योजनाओं को जनता तक पहुंचा रही है।

सेवानिवृत्त होने पर प्रमोद बिष्ट को दी भावभीनी विदाई

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। सेवानिवृत्त होने पर वन सुरक्षा दल तराई पूर्वी वन प्रभाग, हल्द्वानी में कार्यरत उप वन क्षेत्राधिकारी प्रमोद सिंह बिष्ट को गौला वन परिवार और वन सुरक्षा दल के सदस्यों द्वारा भावभीनी विदाई दी गई। हल्द्वानी गौला रेंज वन परिसर में आयोजित विदाई समारोह कार्यक्रम का संचालन भुवन चन्द्र तिवारी, वन बीट अधिकारी द्वारा किया गया। इस अवसर पर वन क्षेत्राधि कारी गौला, चन्दन सिंह अधिकारी समेत अन्य वक्ताओं ने श्री बिष्ट जी के

निर्दलीय विधायक उमेश कुमार को सीबीआई ने दिया नोटिस

देहरादून (उद संवाददाता)। वर्ष 2016 के बहुचर्चित स्टिंग मामले में खानपुर से निर्दलीय विधायक उमेश कुमार को सीबीआई ने नोटिस दे दिया है। शुक्रवार को टीम ने उनके कैंप कार्यालय पर पहुंचकर नोटिस दिया। विधायक ने नोटिस खुद रिसीव किया है। सीबीआई ने विधायक को चार जुलाई को वायस सैपल के लिए कोर्ट में पेश होने के आदेश दिए हैं। बता दें कि वर्ष 2016 में पूर्व मुख्यमंत्री हरीश रावत के स्टिंग मामले में वायस सैपल लेने के लिए सीबीआई ने चार नेताओं को नोटिस जारी किए हैं। इनमें हरीश रावत, हरक सिंह रावत, कांग्रेस विधायक मदन सिंह बिष्ट और स्टिंग करने वाले और खानपुर विधायक उमेश कुमार शामिल हैं। पूर्व सीएम रावत को गुरुवार को नोटिस जारी हो चुका है।

सीए दिवस पर किया रक्तदान अब नदी तटों से अतिक्रमण हटायेगा वन विभाग

देहरादून (उद संवाददाता)। उत्तराखण्ड वन विभाग वन भूमि से अतिक्रमण हटाने का दूसरे चरण का अभियान चलाएगा। इसमें नदियों के किनारे अतिक्रमण हटायया जाएगा। वन विभाग ने गौला, नधौर, दाबका और कोसी समेत 23 नदियां चिह्नित की हैं। उत्तराखण्ड में बीते दो माह से अधिक समय से वन क्षेत्र में अवैध कब्जों पर लगातार कार्रवाई की जा रही है। धर्मस्थल के नाम पर किए गए अतिक्रमण को ध्वस्त करने के लिए वन विभाग की टीम युद्धस्तर पर कार्य कर रही है। अब तक अभियान चलाकर कुल 510 अवैध धर्मस्थल हटा दिए गए। इनमें 453 मजार और 45 मंदिर शामिल हैं। अब तक वन विभाग 300 हेक्टेयर से अधिक भूमि को कब्जामुक्त करा चुका है। प्रभागीय वनाधिकारियों को अपने-अपने प्रभाग में भारतीय वन अधिनियम (उत्तराखण्ड संशोधन)-2002 के सुसंगत प्रविधानों के अनुसार वन भूमि पर अतिक्रमण हटाने के निर्देश दिए गए हैं। वन विभाग की ओर से अवैध धर्मस्थलों को चिह्नित करने और उन्हें हटाने की प्रक्रिया जारी है। नोडल अधिकारी मुख्य वन संरक्षक पराग मधुकर धकाते ने बताया कि अब नदियों के किनारे अभियान शुरू किया जा रहा है। खनन करने वाले मजदूरों की ओर से नदी किनारे ही बस्तियां बना दी जाती हैं। प्रदेश में नदियों के किनारे 30 से 40 प्रतिशत कब्जे हैं। प्रदेश में गौला, खो, सुखरो, शीतला, शारदा, नंधौर, दाबका, कोसी, गंगा, रिस्पना, चोरखाला नाला, स्वर्णीना नदी, आसन के बरसाती नाले, जाखन, मालदेवता, यमुना, टोंस, सहस्रधारा, आसन, मालन, कालसी व गंगा की सहायक नदियों के किनारे अतिक्रमण हटाया जाएगा। चीफ जस्टिस विपिन सांधी और जस्टिस रमेश चंद्र खुल्बे की खंडपीठ ने अतिक्रमण को तत्काल

संयुक्त मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने नवनिर्मित वेयर हाउस का किया निरीक्षण

पिथौरागढ़ (उद संवाददाता)। संयुक्त मुख्य निर्वाचन अधिकारी एवं राज्य संपत्ति अधिकारी उत्तराखण्ड शासन प्रताप सिंह शाह ने टकाना में स्थित नव निर्मित वेयरहाउस का स्थलीय निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान श्री शाह ने कहा कि वेयर हाउस का निर्माण कार्य लगभग पूर्ण हो चुका है जो कि प्रसन्नता का विषय है। उन्होंने अपर जिला अधिकारी को निर्देश दिये कि वेयरहाउस पर बोर्ड चस्पा करने का कार्य शीघ्र पूर्ण करवा लिया जाय तथा वेयरहाउस निर्माण की प्रगति रिपोर्ट फोटोग्राफ सहित राज्य निर्वाचन आयोग को प्रेषित कर दी जाय। उन्होंने कार्यवाही संस्था लोक निर्माण विभाग के अधिकारियों को निर्देश कि वेयर हाउस में चहार दीवारी, सीसीटीवी कैमरे लगाने आदि अवशेष कार्यों का स्टीमेत शीघ्र शासन को प्रेषित कर दें। उन्होंने कहा कि वेयरहाउस प्रांगण में ट्रक आदि बड़े वाहन आसानी से पहुंच सकें इसके लिए वेयरहाउस प्रांगण व मार्ग को व्यवस्थित बनाया जाय इस अवसर पर एडीएम फिंचाराम चौहान, ईई लोक निर्माण विभाग एमसी तिवारी, तहसीलदार पंकज चंदोला, वरिष्ठ प्रशासनिक अधिकारी जिला निर्वाचन कार्यालय हंसा दत्त पांडे आदि उपस्थित थे। वेयरहाउस में ईवीएम एवं वीवीपेट रखी जायेंगी।

नामांन्तरण सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि गृहकर अभिलेखानुसार वार्ड नं० 02 में क्रमांक 164 पर श्री अनिल कुमार पुत्र श्री हरनाम दास का नाम अंकित है। जिसको इकरारनामा विक्री के आधार पर श्री रोहित हुडिया पुत्र श्री रमेश कुमार हुडिया निवासी वार्ड नं० 06 आवास विकास गदरपुर ने क्रय किया है। जिसकी पत्रावली नगर पालिका परिषद गदरपुर में प्रस्तुत कर गृहकर अभिलेखों में नामांतरण करने के लिये अनुरोध किया है। जो गृहकर अभिलेखों में श्री रोहित हुडिया पुत्र श्री रमेश कुमार हुडिया निवासी वार्ड नं० 06 आवास विकास गदरपुर के नाम से नामांतरण करने के लिए प्रस्तावित है। उपरोक्त नामांतरण में यदि किसी को कोई आपत्ति हो तो प्रकाशन तिथि के 30 दिन के भीतर अपनी लिखित आपत्ति पालिका कार्यालय में मय साक्ष्यों सहित प्रस्तुत कर सकते हैं। बाद-मियाद आपत्ति पर विचार नहीं किया जायेगा। विवाद की दशा में सक्षम न्यायालय का आदेश मान्य होगा।
अधिशशासी अधिकारी, नगर पालिका परिषद गदरपुर

नाम परिवर्तन सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मैंने अपना नाम नवीन कुमार छाबड़ा। Naveen kumar Chhabra (पुराना नाम) से बदलकर नवीन छाबड़ा Naveen Chhabra (नया नाम) कर लिया है। अतः भविष्य में मुझे नवीन छाबड़ा नया नाम व पता S/o लेखराज छाबड़ा डी 53 एलायंस किंगस्टन स्टेट सी डी पार्क रुद्रपुर के नाम से जाना पहचाना जाए।

संयुक्त मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने नवनिर्मित वेयर हाउस का किया निरीक्षण

पिथौरागढ़ (उद संवाददाता)। संयुक्त मुख्य निर्वाचन अधिकारी एवं राज्य संपत्ति अधिकारी उत्तराखण्ड शासन प्रताप सिंह शाह ने टकाना में स्थित नव निर्मित वेयरहाउस का स्थलीय निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान श्री शाह ने कहा कि वेयर हाउस का निर्माण कार्य लगभग पूर्ण हो चुका है जो कि प्रसन्नता का विषय है। उन्होंने अपर जिला अधिकारी को निर्देश दिये कि वेयरहाउस पर बोर्ड चस्पा करने का कार्य शीघ्र पूर्ण करवा लिया जाय तथा वेयरहाउस निर्माण की प्रगति रिपोर्ट फोटोग्राफ सहित राज्य निर्वाचन आयोग को प्रेषित कर दी जाय। उन्होंने कार्यवाही संस्था लोक निर्माण विभाग के अधिकारियों को निर्देश कि वेयर हाउस में चहार दीवारी, सीसीटीवी कैमरे लगाने आदि अवशेष कार्यों का स्टीमेत शीघ्र शासन को प्रेषित कर दें। उन्होंने कहा कि वेयरहाउस प्रांगण में ट्रक आदि बड़े वाहन आसानी से पहुंच सकें इसके लिए वेयरहाउस प्रांगण व मार्ग को व्यवस्थित बनाया जाय इस अवसर पर एडीएम फिंचाराम चौहान, ईई लोक निर्माण विभाग एमसी तिवारी, तहसीलदार पंकज चंदोला, वरिष्ठ प्रशासनिक अधिकारी जिला निर्वाचन कार्यालय हंसा दत्त पांडे आदि उपस्थित थे। वेयरहाउस में ईवीएम एवं वीवीपेट रखी जायेंगी।

संयुक्त मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने नवनिर्मित वेयर हाउस का किया निरीक्षण

पिथौरागढ़ (उद संवाददाता)। संयुक्त मुख्य निर्वाचन अधिकारी एवं राज्य संपत्ति अधिकारी उत्तराखण्ड शासन प्रताप सिंह शाह ने टकाना में स्थित नव निर्मित वेयरहाउस का स्थलीय निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान श्री शाह ने कहा कि वेयर हाउस का निर्माण कार्य लगभग पूर्ण हो चुका है जो कि प्रसन्नता का विषय है। उन्होंने अपर जिला अधिकारी को निर्देश दिये कि वेयरहाउस पर बोर्ड चस्पा करने का कार्य शीघ्र पूर्ण करवा लिया जाय तथा वेयरहाउस निर्माण की प्रगति रिपोर्ट फोटोग्राफ सहित राज्य निर्वाचन आयोग को प्रेषित कर दी जाय। उन्होंने कार्यवाही संस्था लोक निर्माण विभाग के अधिकारियों को निर्देश कि वेयर हाउस में चहार दीवारी, सीसीटीवी कैमरे लगाने आदि अवशेष कार्यों का स्टीमेत शीघ्र शासन को प्रेषित कर दें। उन्होंने कहा कि वेयरहाउस प्रांगण में ट्रक आदि बड़े वाहन आसानी से पहुंच सकें इसके लिए वेयरहाउस प्रांगण व मार्ग को व्यवस्थित बनाया जाय इस अवसर पर एडीएम फिंचाराम चौहान, ईई लोक निर्माण विभाग एमसी तिवारी, तहसीलदार पंकज चंदोला, वरिष्ठ प्रशासनिक अधिकारी जिला निर्वाचन कार्यालय हंसा दत्त पांडे आदि उपस्थित थे। वेयरहाउस में ईवीएम एवं वीवीपेट रखी जायेंगी।

बस टर्मिनल के निर्माण से कई मकान खतरे की जद में

रुद्रपुर(उद संवाददाता)। नये रोडवेज परिसर निर्माण के कारण उससे सटे दरिया नगर क्षेत्र में कई मकान खतरे की जद में हैं। बीते दिनों ठेकेदार की लापरवाही के चलते एक मकान गिर गया। जिसमें परिवार को लोग बाल बाल

विधायक ने रूकवाया काम, ठेकेदार के खिलाफ मुकदमा दर्ज करने के निर्देश

बिल्कुल बर्दाश्त नहीं होगी। विधायक ने स्वयं मौके पर देखा कि दीवार के पास से बहुत बड़ा गड्ढा और उसके पास दीवार

सरकारी तकनीकी विभाग से सर्वे नहीं हो जाता निर्माण किसी भी हाल में नहीं होना चाहिये। मौके पर नायब तहसीलदार और

कार्य रोकने को कहा। उन्होंने कहा कि जब तक कार्यदायी संस्था मकानों की सुरक्षा के संदर्भ में लिखकर नहीं देती तब

स्टे है कि रोडवेज परिवार उनके मकान की ओर कोई हस्तक्षेप नहीं कर सकता और साथ ही निर्माण के समय उनकी

आ रही है इनपर मुकदमा होना चाहिये। जिस परिवार का नुकसान हुआ है उनके मकान को भी ठेकेदार ही सही करवाये। इस दौरान मौके पर तमाम लोग एकत्र हो गये। विधायक शिव अरोरा ने लोगों से कहा आप निश्चित रहें अब



बचे। जानकारी मिलने पर विधायक शिव अरोरा ने घटना स्थल पर ध्वस्त हुए मकान का जायजा लिया। इसके बाद विधायक अरोरा रोडवेज परिसर पहुँचे और उन्होंने सम्बंधित ठेकेदार को स्पष्ट चेतावनी देते हुए कहा कि यह जानबूझकर कर किया गया कार्य है इस प्रकार लापरवाही

के ऊपर इतनी अधिक मात्रा में रेत के ढेर के दबाव से पास का मकान क्षतिग्रस्त हो गया जिसमें जानमाल का नुकसान हो सकता था। विधायक ने गुस्सा जाहिर करते हुए ठेकेदार को कहा कि जब तक रोडवेज परिसर के आस पास लगने वाले जितने भी घर हैं इनकी सुरक्षा का किसी

रोडवेज के बड़े अधिकारी भी मौजूद थे। साथ ही बाजार चौकी इंचार्ज मौजूद थे। विधायक ने स्पष्ट किया कि सम्बंधित ठेकेदार पर आपराधिक धारा में मुकदमा लिखें। दूरभाष पर उन्होंने एसडीएम से भी मामले को लेकर वार्ता की। उन्होंने एसडीएम से भी निर्माण

तक कोई निर्माण कार्य रोडवेज में नहीं किया जायेगा। विधायक ने कहा कि आज से एक वर्ष पूर्व वह मौका मुआयना करने एसडीएम के साथ आये थे उस समय खुदाई का कार्य चल रहा था। उस समय ही उन्होंने ठेकेदार को कहा था कि पास से लगे मकान वालों के पास कोर्ट का

सुरक्षा का भी ध्यान रखेगा उसके बाद भी इस प्रकार की लापरवाही जानबूझकर की गयी है। विधायक ने कहा कि किसी की जान माल से प्रकार खिलवाड़ नहीं होना चाहिए। विधायक ने पूरे मामले में एसपी सिटी मनोज के कत्याल से भी बात की। कहा कि इसमें घोर लापरवाही नजर

आगे से मकानों की सुरक्षा को सुनिश्चित करवाने के बाद ही इसका कार्य आरंभ होगा तब तक निर्माण पूरी तरह बंद रहेगा। इस दौरान मनोज मदान, रोडवेज से महेन्द्र, मनोज मदान, ललित बिष्ट, मयंक कक्कड़, सोनू वर्मा, मोहित मदान व अन्य लोग मौजूद रहे।

एसबीआई के हैड कैशियर हुड़िया को दी भावभीनी विदाई डीजीपी का व्यापारियों ने किया स्वागत

गदरपुर(उद संवाददाता)। भारतीय स्टेट बैंक शाखा गदरपुर में हैड कैशियर के पद पर कार्यरत धर्मपाल हुड़िया के सेवानिवृत्त होने पर बैंक द्वारा उन्हें भावभीनी विदाई दी गयी। इस दौरान धर्मपाल हुड़िया ने कहा कि मेरी पहली पहचान बैंक से हुई बाद में मेरे द्वारा ग्राहकों को दी गयी सेवा ने मेरा सम्मान बढ़ाया है। उन्होंने समस्त स्टाफ से कहा कि ग्राहकों की सेवा से ही सम्मान बढ़ता है और ग्राहकों की सेवा के लिए हमेशा तत्पर रहना चाहिए। शुक्रवार को भारतीय स्टेट बैंक में चीफ मैनेजर राजेश कुमार के नेतृत्व में विदाई समारोह आयोजित किया गया। बैंक में कार्यरत हैड कैशियर धर्मपाल हुड़िया के



सेवानिवृत्त होने पर उन्हें भावभीनी विदाई दी गयी। इस दौरान चीफ मैनेजर सहित समस्त स्टाफ द्वारा धर्मपाल हुड़िया एवं उनके परिजनों का स्वागत किया गया। इस दौरान चीफ मैनेजर राजेश कुमार ने

धर्मपाल हुड़िया 38 वर्ष के कार्यकाल में गदरपुर शाखा में 36 वर्ष के कार्य की सराहना करते हुए कर्मचारियों से इनके कार्यों की सीख लेने की बात कही। वहीं बैंक के सभी कर्मचारियों द्वारा धर्मपाल

के कार्य की सराहना की। चीफ मैनेजर राजेश कुमार सहित समस्त बैंक कर्मियों द्वारा उन्हें शाल ओढ़कार एवं स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम का संचालन एकाउन्टेंट टीका राम आर्य ने किया। इस मौके पर दिनेशपुर के शाखा प्रबंधक कमल पंत, मोहन जोशी, कमल किशोर, जसवीर सिंह, किरन रावत, राघव मित्तल, दीपक गोस्वामी, भूपाल सिंह, खीम सिंह, सुरेश लाल, नोनिहाल, गोपाल अरोरा, वीरभान हुड़िया, मोहन लाल हुड़िया, अशोक कुमार हुड़िया, नीना हुड़िया, आशीष हुड़िया, आकाश हुड़िया, धनश्याम हुड़िया, धनपत गुम्बर, पलविन्दर सिंह, गंगा सिंह राणा आदि लोग मौजूद रहे।

हल्द्वानी। डीजीपी अशोक कुमार का ट्रांसपोर्ट नगर व्यापारी एसोसिएशन ने कोतवाली स्थित पुलिस सभागार में पहुंचकर स्वागत किया और उन्हें ननकाना साहिब गुरुद्वारा की फोटो स्मृति चिन्ह के रूप में भेंट की। साथ ही एसोसिएशन के



पदाधिकारियों ने पुलिस द्वारा किए जा रहे कार्य की सराहना की। इस मौके पर अध्यक्ष अमरजीत सिंह सेठी, महामंत्री प्रदीप सब्बरवाल, इन्द्र कुमार भुटियानी, मुकेश खन्ना, खीमानंद शर्मा, पंकज बोहरा, मंजीत सेठी, ललित मोहन बिष्ट मौजूद थे।



GURU MAA ENTERPRISES



AC चाहिए ?

आधार लाये, उधार ले जायें...

0% **B** BAJAJ FINSERV

UP TO
50% OFF

सबसे ज्यादा
कैशबैक

0% ब्याज मुक्त
फाइनेंस

खरीदारी के दिन
डिलीवरी

Guru Maa Enterprises

हल्द्वानी

तिकोनिया चर्च कम्पाउंड पिली कोठी
मो- 9837077682 मो- 9690256666 मो- 9997207007

रुद्रपुर

काशीपुर बाईपास रोड
मो- 9927882338, 9568869000

काशीपुर

चीमा चौराहा रामनगर रोड
मो- 7455045084 मो- 9917161111

गदरपुर

गुरुनानक इंटरप्राइजेज
पंजाबी कार्लोमी गली मो- 9927850999



Live Healthy... Live Nature...

Live in Kashi Garden



UKREPO5230000497

काशी गार्डन

आवासीय प्लॉट एवं विला

- ✓ रेरा एप्रूव्ड कॉलोनी
- ✓ 40 एवं 30 फीट की सड़कें
- ✓ 4 पार्क
- ✓ गेट बंद कॉलोनी
- ✓ सीवरेज व्यवस्था
- ✓ ए-क्लास इन्फ्रास्ट्रक्चर
- ✓ 90 प्रतिशत तक ऋण सुविधा

साईट ऑफिस - शिमला पिस्तौर, डीपीएस स्कूल के पास, रुद्रपुर

☎ 86504-18000